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数学窑北师大六年级渊G冤合刊答案页渊上学期冤

第 2版

争当神算手（一）

一尧 29 37 38 19 0.8 103 3 12 7 1

4 19 526 75 26 425 516 12 10

210 638
二尧< > > < > 越

三尧1援 0 . 875 87 . 5豫 85 160豫 720

0.35 1425 56豫 0.75 75豫 52 2.5

2援 3颐4 34 15颐16 1516 27颐13 2713

11颐2 112 7颐18 718 9颐100 9100
3援 6cm 18.84cm 28.26cm2 5dm 31.4dm

78.5dm2 4m 8m 50.24m2 2cm
4cm 12.56cm

四尧38 59 15 100 516 15 47 49

五尧x= 38 x=21 x=6 x= 107 x= 23 x= 150
第 3版

争当神算手（二）

一尧 825 0.32 32豫 516 0.3125 31.25豫

二尧1. 210只 2. 24kg 3. 800元

4. 450元 5. 480元
三尧1. 25.12cm 22.28dm

2. 43cm2 28.5cm2

3. 31.4cm 37.68cm2

第 6、7版

“数与代数”考点回顾

考点一 89 14

考点二 1. 350元 2. 2132 m 3. 200元

考点三 1. 8颐5 85 49颐10 4910 4颐3 43 9颐4

94
2. 7.5kg

考点四 男生 25人，女生 15人。
考点五 1. 92.5% 2. 9.2% 3. 22.4m2

4. 150页 5. 32475元
第 8、9版

“数与代数”强化训练

一尧1. 0.38 925 37.5豫 38
2. 4 15 10 125

3. 5颐3 53

4. 1:9 110
5. 9.9
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6. 24 200
7. 5颐4
8. 93.75
9. 88
10. 320

二尧1. 姨 2. 菖 3. 菖 4. 姨 5. 菖
三尧1. D 2. B 3. A 4. A 5. B

四尧1. 815 110 225 2.7 18 59 127 4 3

2. 511 37 616 12

3. 2颐3 23 4颐1 4 15颐14 1514

4. x= 29 x= 32 x= 910

五尧1. 24衣（1原 13 ）=36（km/h）

2. 240伊（1原 25 原 13 ）=64（km）

3. 250衣 58 衣 211 =2200（本）

4. 5.01伊 1500+1 =0.01（kg）

5. 90衣（1原 25 ）=150（页）

150原90=60（页）
（90原60）衣60=50豫

6. 2400衣（55豫垣65豫）=2000（件）
2400原2000=400（件）

挑战自我

120衣（7原5）伊7伊2=840（km）

第 12、13版

“图形与几何”考点回顾

考点一 C
考点二 略

考点三 盂 淤 榆 于
考点四 （员）姨 （圆）姨 （猿）菖
考点五 员圆缘.远皂
考点六 1. 84.78cm2 2. 猿员源c皂圆

考点七 圆缘糟皂圆 猿远.源愿糟皂圆

第 14、15版

“图形与几何”强化训练

一尧1. 3 28.26

2. 35 1625
3. 6.28 9.42
4. 5 78.5
5. 3.14 3.14
6. 25.12
7. 短 长

8. 上 左 正

9. 1颐2
10. 15.7

二尧1. 姨 2. 菖 3. 姨 4. 菖 5. 菖
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三尧1. A 2. C 3. B 4. A 5. C
四尧1.（1）33.12cm 50.24cm2

（2）14.28cm 1.72cm2

2. 圆：12.56cm2 小正方形：8cm2

五尧1. 略
2. 有道理。画图略
3. 于 淤 盂

六尧1. 30cm=0.3（m）
3.14伊0.3伊2伊3=5.652（m）

2. 31.4衣3.14衣2=5（m）
3.14伊（5垣1）2原3.14伊52=34.54（m2）

3. 40cm=0.4（m）
3.768衣3.14=1.2（m）
1.2垣0.4伊2=2（m）
2伊2=4（m2）

4. 37.68衣3.14=员圆（凿皂）

12伊 31垣2垣3 =6（dm）

3.14伊（6衣2）2=28.26（dm2）

5. 不可以。两个六英寸的蛋糕的面积为：3.14伊
（6衣2）2伊2=56.52（平方英寸），一个 10英寸的蛋
糕的面积为：3.14伊（10衣2）2=78.5（平方英寸）。
两个六英寸的蛋糕的面积小于一个 10英寸的
蛋糕。

挑战自我

设大圆半径为 R。

3.14伊32=28.26（cm2）

84.78垣28.26=113.04（cm2）

R2=113.04衣3.14=36（cm2）

36伊4=144（cm2）

第 18版

“统计与概率”考点回顾

考点一 （员）缘人
（圆）略
（猿）可以适当地调整人数，如把参加篮球项
目的人数减少，增加参加乒乓球项目的

人数。（答案合理即可）

考点二 （员）月 （圆）粤 （猿）悦
考点三 （1）30 3 12 10 4 1

（2）136~140cm的人数最多，150cm以上的
人数最少。

（3）15人 （4）C （5）5人
考点四 10场

第 19、20版

“统计与概率”强化训练

一尧1. 条形 扇形 折线

2援（1）30 （2）9 （3）25
3. 90
4. 45
5. 2.7
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6.（1）0.6 （2）10 （3）0.067 （4）5
二尧1. C 2. C 3. C 4. B 5. C
三尧略

四尧员.（员）（1）1原47豫原39豫=14豫
（2）2.5伊47豫=1.175（kg）

2. 1垣2垣4垣8垣16垣32=63（张）
3.（1）5 3 7 9 4 2 2 学历情况统计图

略

（2）示例院向阳镇教师年龄在 35耀44岁的人数
最多，学历本科最多，比较合理。

挑战自我

（1）45 18 45
1-30%-25%=45%
60伊30%=18（分）
60伊45%=27（分）
18+27=45（分）

（2）1千米=1000（米）
60原45=15（分）
1000衣15=66.7（米）

第 21、22版

解决问题强化训练

一尧1. 3
2. 320
3. 60 40
4. 9
5. 二

6. 3颐5 40
7. 92
8. 100 150 250 50豫
9. 21

二尧员. C 圆. 悦 猿. D 源. 悦 缘. A 远. 月
三尧员. 100000伊5.41豫伊5=27050（元）

100000垣27050=127050（元）
圆. 24衣12=2（次）

2伊5=10（次）

猿. 16衣 23 伊 54 =30（人）

源. 3.14伊（12衣2）2原3.14伊42=62.8（m2）

缘. 甲超市：12伊4=48（元）
乙超市：12伊5伊85豫=51（元）
甲超市的总价小于乙超市的总价，所以去甲超

市更合算。

远. 设这个车间原来共有职工 x人。

916 x原20原［（1原 916 x）原10］=8

x=144
苑.（1）标准身高：10伊7垣75=145（cm）

标准体重：（145原80）伊70豫=45.5（kg）
（2）示例院145伊（1原30豫）=101.5（cm），所以当小
明的身高低于 101.5cm时，他就该警惕了。

挑战自我

设铁丝的长度为单位“1”。
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奇思围的长方形的长为 1伊 12 伊 33垣2 = 310 ，宽为

1伊 12 伊 23垣2 = 15 ，面积为 310 伊 15 = 350 。

妙想围的长方形的长为 1伊 12 伊 22垣1 = 13 ，宽为 1伊

12+1 = 16 。面积为 13 伊 16 = 118 。

奇思围成的长方形的面积相当于妙想围成的长

方形面积的 350 衣 118 =108豫。

第 圆猿、圆源版

易错题强化训练

一尧员. 25 310

圆. 150 60

3. 62.8 157

4. 3

5. 5

6. 短 长

7. 8

8. 24

9. 4颐6颐9

10. 24

二尧员. 菖 圆. 姨 猿. 菖 源. 菖 缘. 菖 6. 姨

三尧员. C 圆. 粤 猿. A 源. B 缘. D 远. B

四尧员. 2564 340 0 102% 0.07 13

圆. 49 47 2 2

猿. 曾越 65 曾越 167
五尧1. 500衣（5500原500）=10豫

2. 520原500衣（1垣25豫）=120（元）

3. 女生是男生的 14 ，则男生占越野比赛总人数的

45 。

300伊 35 伊 45 =144（人）

4.（1）30cm=0.3m

7伊2衣0.3抑47（圈）

（2）3.14伊（7垣2）2原3.14伊72=100.48（m2）

5. 6衣（ 11+4 原 11垣5 ）=180（本）

180伊 11垣4 =36（本）

第 圆缘、圆远版

综合检测题（一）

一尧员. 圆心 半径 12.56 12.56

圆. 9 20 七五 75
猿. 48 30
源. 4 4
5. 12 4
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6. 7 5
7. 20 12
8. 15 30

二尧员. 姨 圆. 菖 猿. 姨 源. 菖 缘. 菖
三尧员. 粤 圆. B 猿. B 源. B 缘. A

四尧员. 43 521 83 3.8 0.2 40 0.25 136

2. x=60 x= 236

3. 10 15 108 45
五尧员.（1）略 （2）200颐157

圆. 略
六尧员. 180衣（1垣20豫）=150（元）

圆. 6.4衣4伊5=8（m）
猿. 62.8衣3.14=20（m）

3.14伊202衣2=628（m2）

源.（1）600衣（25豫原15豫）=6000（元）
（2）6000伊（1原15豫原25豫原20豫）=2400（元）

2400伊2.75豫伊3垣2400=2598（元）

5. 12衣 34 衣（1垣 17 ）=14（条）

挑战自我

设原来笑笑有 x颗糖。

（1垣20豫）x垣（180原x）伊（1原 14 ）=180

x=100
180原100=80（颗）

第 圆苑、圆愿版

综合检测题（二）

一尧员. 3颐2 1.5 一支铅笔的价钱

圆. 97
猿. 78.5
4. 12.5 6 40 50

5. 43
6. 48 98
7. 500 240
8. 75 27
9.（1）8：30 9：00 20
（2）1.5 80

二尧员. 姨 圆. 菖 猿. 姨 源. 菖 缘. 菖
三尧员. A 圆. C 猿. 悦 源. 月 缘. D

四尧员. 14 316 1113 5 15.7 23

圆. 2 18 373 52
3. x=1 x=4
4. 2.8伊（1伊2）=5.6（dm2）

3.14伊12=3.14（dm2）

5.6原3.14=2.46（dm2）

五尧略

六尧员. 120衣（1原25豫）=160（万元）

圆. 18衣 65 伊 23 =10（元）
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3. 3.14伊62原3.14伊52=34.54（m2）

4. 40衣（ 33垣7 原 15 ）=400（本）

5. 2衣（1原95豫）=40（人）
优秀的人数：40伊35豫=14（人）

良好的人数：14伊（1垣 27 ）=18（人）

合格的人数：40原14原18原2=6（人）
统计图略

挑战自我

1伊1原3.14伊12衣4=0.215（cm2）

0.215伊4=0.86（cm2）

第圆怨、猿园版

综合检测题（三）

一尧员. 小雨
圆. 缘 猿员.源 苑愿.缘
猿. 源 猿圆 圆园 愿园 八

源. 盂 淤 于
缘. 猿园豫 愿
远. 圆园苑园
苑. 愿
愿. 猿猿园

二尧员. 悦 圆. 悦 猿. 粤 源. 悦 缘.月
三尧员. 菖 圆. 姨 猿. 菖 源援 姨 缘. 菖

四尧员. 员 园.愿 园.圆 园.缘 猿远 员园园 员 110

圆. 圆 34 1415 员缘

猿. 曾越圆 曾越圆源
源. 比 0.12颐0.9 37 颐 1921 0.125颐 43
最简单的整数比 2颐15 9颐19 3颐32

比值 215 919 332

五尧员. 略
2.（1）略
（2）根据统计表得出在 80~89分数段的人数
最多，60分以下分数段的人数最少。
（3）甲班优的人数为：8+14+16=38（人），乙班优
的人数为：2+11+19=32（人），（38-32）衣38抑
15.8%。

六尧1. 37.68衣3衣3.14衣2=2（dm）
3.14伊22=12.56（dm2）

2. 76衣2=38（m） 38伊 1010+9 =20（m）

38伊 910+9 =18（m） 20伊18=360（m2）

3. 75伊 35 衣 59 =81（棵）

4. 6衣2=3（m） 3.14伊［（3+2）2-32］=50.24（m2）

5. 96衣（1-20%）=120（元）
120衣（1+20%）=100（元）
因为 100-96=4（元），所以这次生意亏本 4元。

挑战自我

圆远园衣（23 垣圆园豫）越猿园园（个）

猿园园伊（员垣圆园豫）越猿远园（个）
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第 猿员、猿圆版

综合检测题（四）

一尧1. 氮气 10.5
2. A、B

3. 12.56
4. 24 64 6 37.5
5. 4.2 75
6. 240
7. 0.5 2500
8. 188.4
9. 4

二尧1. 姨 2. 菖 3. 菖 4. 菖 5. 姨 6. 姨
三尧1. B 2. A 3. B 4. B 5. A 6. B

四尧1. 34 25 329 14 16 35 712 16

2. 58 5颐8 97 9颐7 95 9颐5 32 3颐2

3. 45 5 1 24

4. x=1 14 x= 34
五尧略

六尧1. 设梨树是 x 棵，则苹果树就是 15 x 棵，根据题

意可得方程：

x+ 15 x=96

65 x=96

x=80

2. 14 伊15伊8=30（L）

3. 36000衣（1+5%-95%）=360000（元）

4. 24衣（ 52+5 - 22+5 ）=56（m）

56伊 57 =40（m） 56伊 27 =16（m）

游泳池的占地面积为：16伊40越640（m2）

5.（1）略
（2）淤19衣30抑63.3% 28衣30抑93.3%
于一班 理由合理即可

6. 提示院如图，两个喷水装置都能洒到水的部分

由 1和 2两部分组成。

喷头

喷头

A
C

B
1 2

（3.14伊202衣4-20伊20衣2）伊2=228（m2）

挑战自我

设 A、B两地的距离为 xkm，速度变化后甲、乙两
人开车的速度比为4伊（1+10%）颐3伊（1-20%）=11颐6。

相遇后甲走了 34+3 xkm，乙走了 34+3 x伊 611 = 1877
xkm，根据题意得

x- 1877 x- 34+3 x=78

x=231


